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Referat af Bestyrelsesmøde i DOF Nordvestjylland, afholdt tirsdag den 20. august 2024, på 
Frøslev Skole, Elsøvej 240, 7900 Nykøbing Mors.

Til stede: Martin (MHH), Henrik (HHN), Jes (JG), Jens (JF), Jan (JSK), Jens Kristian (JKK), Sten 
(SN, Kirsten Marie (KMH), Aase (AABK).

Fraværende: Søren (SK), Gerner (GM).
…………………………………………………………………………………………………………

JSK havde fremsendt prøveindkaldelse via Unioo med følgende dagsorden:

1. Gennemgang af Unioo, som værktøj
2. Beslutning om Unioo skal være vores foretrukne værktøj
3. Drøftelse og planlægning af det kommende Visionsmøde
4. Eventuelt kommende møder

Ad 1.      Gennemgang af Unioo, som værktøj  

JSK gennemgik de funktioner i Unioo, som han havde haft tid og mulighed for at afprøve. HHN 
havde lagt et dokument ind over blomster og sommerfugle samt ynglefugle i Hjardemål.
KMH, SN og AABK var fortaler for at benytte DOF’s fildeling. KMH kunne fortælle, at det plan-
lægges på det kommende formandsmøde i november at opfordre lokalafdelingerne til at anvende 
fildeling.” 

 Det blev pointeret, at fildelingen i DOF er til endelige dokumenter.

JSK pointerede, at det vi i bestyrelsen har brug for er 1) fildeling = færdigt dokument og 2) et  
arbejdsværktøj, og at det ene ikke udelukker det andet. 

Der var enighed i bestyrelsen om, at det er vigtigt, at der er struktur på, hvordan opgaver admini-
streres. Måske er der for få muligheder i underdelen i Unioo. 

Ad 2.      Beslutning om Unioo skal være vores foretrukne værktøj  

Det blev aftalt, at JSK arbejder videre med systemets muligheder, specielt omkring opgaver, og 
melder tilbage på næste bestyrelsesmøde.

Det er vigtigt, at vi i bestyrelsen har en god oversigt over opgaver, og hvor langt vi er nået med  
disse.

Ad 3.      Drøftelse og planlægning af det kommende Visionsmøde  

JG foreslog, at der ikke afholdes et Visionsmøde, idet ingenting af det, der blev planlagt på sidste 
møde, er blevet drøftet. Han foreslog i stedet et møde, hvor man snakker om fugle og så videre.

HHN sagde, at der ligger en masse fra sidste Visionsmøde, som kan tages op på et temamøde. JG 
støttede tanken om at tage fat i nogle af de emner, vi allerede har besluttet os for. Der er på møderne  
blevet talt en del om ”Forstyrrelser i naturen”, så HHN foreslog dette som emne til næste tema-
møde. JG har ideer til forstyrrelser, men først når der siges OK, vil han komme med oplæg, mens 
HHN mener, der skal laves et oplæg for at bestyrelsen kan tage stilling til, om det er noget, der skal  
arbejdes videre med. JG oplyste, at oplægget vil omhandle hundeluftning og fuglefotografer. 



SN oplyste, at der er mange, der surfer ulovligt i Krik, og at det bør blive taget op i Nationalpark 
Thy regi.

KMH foreslog, at man gennemgik de seneste referater for at finde udestående punkter.

JF foreslog mindre projekter, hvor man kan gøre en forskel, for eksempel skrænt ved Bulbjerg og 
surfere på Vandet Sø. Han opfordrede til at tage billeder som dokumentation.

JSK opfordrede til, at ideer konkretiseres ved skriftligt oplæg.

JKK anførte, at Egons leder i sidste nummer af Fugle&Natur var god, idet det var det, vi havde bedt  
om. 

JG mente, at arbejdsgrupper skal konkretiseres. 

Vedrørende samarbejdet med Nationalpark Thy anførte JF, at nu skover de om sommeren. Vi kan 
komme med input om, at det er et dårligt tidspunkt for fuglene. I den forbindelse blev det oplyst, at 
Egon Østergaard uden held har arbejdet på at komme sommerskovning til livs. JKK oplyste, at de i  
de fældede områder i skoven bliver plantet løvtræer.

MHH spurgte, om Visionsmødet skal være et mere socialt møde, og om de sædvanlige deltagere 
uden for bestyrelsen skal inviteres. Flere mente, at det kun skal være et møde for bestyrelsen, så 
man kan lære hinanden bedre at kende.

Ad 4.      Eventuelt kommende mødet  

Næste møde den 17. september er et ordinært bestyrelsesmøde.

Der er afbud fra AABK til mødet.

Referent
Aase Busk Kristensen


